

盐城电影院

1956星剧场 淮剧小镇

登瀛老茶馆

东大门剧场

## 小剧场蕴含大能量

“我从南通来的，今年和家人在盐城过的年，看了好几个剧场的表演，真不错。”这是春节期间，南通游客黄先生由衷的感慨。盐城将小剧场建设列为市政府为民办实事项目，加快推进全市小剧场高质量发展，全力打造群众喜爱的新型文化空间，满足人民群众对美好生活的向往。目前，全市已建成各类小剧场56个，登瀛老茶馆、1956星剧场入选全省示范小剧场。

小剧场不仅硬件设施过硬，内容建设更是优秀，越来越多的精品好戏被呈现给了观众，释放出巨大的文化能量。盐城整合全市演艺资源，充实引进国内优秀演艺项目，创新开展小剧场主题展演活动，并作为常态化的活动品牌进行打造。连续两年举办“盐风海韵”小剧场艺术季，创新推出“先锋”、“国风”、“亲子”和“小剧场+”等主题板块，推出超600场高水平演出。举办2024小剧场新春秀，推出超200场精品演出，在话剧、舞剧、音乐剧、儿童剧、淮剧、杂技剧的基础上，增加了京剧、评弹、相声、魔术秀、国潮春晚等艺术形式，几乎场场爆满，收获广泛好评。

一幕幕精彩的剧目，让观众眼前一亮。据悉，2023年，小剧场全年演出1000多场，服务观众30万多人，创排的儿童剧《亮亮与罗伯特》、江淮说唱《赵亚夫·三叩门》等剧目受邀参加江苏省小剧场演出季活动。

# 小剧场“出圈” 让城市处处有“戏”

## “演艺盐城”向你吹来清新“文艺风”



仙幻实景夜演出《寻仙缘》

闲暇之余，不妨来盐城打卡这些小剧场，近距离感受盐城的文艺范儿。这里既有传统淮剧、昆曲、杂技剧、综艺，也有新潮话剧、舞剧、音乐会、脱口秀，同时引进开心麻花、北纬零度等团队的悬疑剧、儿童剧和沉浸式戏剧，受到观众热捧。盐城小剧场正以独树一帜的表演形式，给城市文化注入新鲜活力。

## 春暖大地 精彩继续

春暖大地，小剧场的精彩仍在继续。一起走进盐城，选一部喜爱的剧目，沉浸在充满文艺的春风里，沉浸在高品质质的文化生活中。

话剧《孔乙己》在1956星剧场上演，艺术家用艺术表现让你感受鲁迅笔下的孔乙己；话剧《今夜喜剧秀》也将在这里上演，喜剧小品，音乐喜剧，互动即兴喜剧，脱口秀，让你开心一整晚。

温暖时节，正是亲子互动的最好时刻，英国百年动漫经典芭蕾舞剧《彼得兔》在盐城市文化艺术中心大剧院上演，可爱的兔子跳着芭蕾向大家走来，绝对不容错过。儿童剧《消失的迅猛龙》、杂技儿童剧《丑小鸭》，这些可以亲子参与的表演，让你与孩子一起体验快乐的童年。

戏曲盛宴依然延续，国风杂技剧《如梦长安》，淮剧《程婴救孤》《虎缘记》《秦雪梅》《我家住在渔歌村》……

高品质的演出，让小剧场极具“烟火气”。小剧场作为新兴的文化传播载体和文旅消费空间，拓展“产业+小剧场”消费新模式和演艺产业链，推动消费人气“聚”起来，文旅消费“旺”起来，更让城市文化生活火起来。一大批先锋剧、先锋剧、潮流演艺登陆，为小剧场演艺市场注入鲜活动力，成为盐城人文化消费新风尚，也成为众多回头游客心心念念的牵挂，它已融入城市脉络，成为生活中不可或缺的一部分，经久愈入人心。

(周峰华)

沉浸式秀演《小镇有喜》

沉浸式系列演出《盐澳往事》



昆曲王子张军《水磨新调—新昆曲跨界音乐会》



沉浸式戏剧《于多多的绿野仙踪》

## 小剧场里的新时尚

儿童剧、话剧、科普剧、喜剧、淮剧、京剧、沉浸式秀演……只要你走进小剧场，就能看到内容丰富，形式多样的精品演出。走进小剧场，成为过年新时尚，也成为年轻人争相打卡的网红地。

不需要炫酷的布景与灯光，一方案桌、几个话筒，妙语连珠的话让你捧腹大笑，1956星剧场新春相声专场，在喜乐融融的氛围中感染着每一个人。相声演员们用独特的幽默感与诙谐的语言逗乐观众。“我喜欢这样的剧场表演，跟观众贴切，让喜欢相声的我过足了瘾。”看完演出市民蔡女士意犹未尽。不仅如此，在这里泡泡也给你玩出新花样，“泡泡与魔术”的奇妙派对春节期间也在1956星剧场上演了，五颜六色的泡泡气球从手中飞起，激起台下欢呼一片，不少家长带着孩子前去观看，频繁的舞台互动，让这里成为欢乐的海洋。

《冰雪奇缘》《爱丽丝梦游仙境》《熊出没》《三只小猪》这样的经典儿童剧在东大门剧场热情上演，演员们声情并茂的演出，怀揣一颗最纯净的童心，一起圆你心中的童话梦；精美的服饰，靓丽的扮相，柔美的身段，婉约的唱腔，招招式式无不体现着国粹的魅力，让戏迷朋友们过足了瘾，浓厚的国风古韵气息在盐都区百姓剧场满溢。射阳淮剧文化剧场座无虚席，大型古装淮剧《牙痕记》在这里开演，近3个小时的演出里，高潮迭起，独具特色的淮腔，让现场掌声不断，叫好连连。

在盐南大世界·珠溪剧场，欣赏由黑桃室内乐团为市民游客带来的新春文艺专属音乐会，使艺术与生活在这里交融，四季的更迭在这里变得缓慢而悠长。在登瀛老茶馆里，斟一杯热茶，来一盘瓜子，边品茗边看演出，欣赏各路名家、地方名角、百姓名嘴的精彩表演，感受传统文化的独特魅力。三尺生绡做戏台，一面布屏，两个世界，台前观众屏息静候，幕后皮影人指尖飞舞，“几根竹棍，几张皮影，唱念做打，喜怒哀乐，将人间市井的细密与美好一一表现，惟妙惟肖，这就是皮影戏。”竹林大饭店里的皮影表演，不仅成人喜欢，孩子更爱。

一个个小剧场，一场场精彩演出，想详细展现它们的魅力，根本写不完，语言不足以描述小剧场的热辣滚烫，你不亲临现场，不能感受它的火热。



国风演艺



儿童剧



淮剧演员剧照